

辞旧迎新 花式祝福点亮2025

姐妹花记者带你走进各行各业 感受新年的温暖与力量

伴随着冬日暖阳的轻抚,2025年悄然而至。在这个辞旧迎新的美好时刻,姐妹花记者深入各行各业,记录那些平凡而伟大的身影。他们是坚守在各自岗位上的劳动者,是为梦想不懈奋斗的年轻人,也是在这片土地上深耕的新老永康居民。让我们一起倾听他们的故事,感受那份源自内心的温暖与力量,共同迎接充满希望的2025年到来。



阖家团圆庆元旦 制图 何继浪

季俊杰(餐饮店店主,28岁):
随着新年的到来,我对未来充满期待,对大家十分感激。过去的一年里,感谢每一位走进我们店的顾客,是你们的支持,让我们这家小小的餐饮店能够持续为永康增添一份温暖与美味。

新的一年,我希望所有来到这里的朋友们,都能找到家的感觉。愿大家在新的年里身体健康,工作顺利,家庭幸福。

章路辉(快递员,26岁):
作为一名穿梭于城市大街小巷的快递员。每天,我骑着小电驴,带着包裹和祝福,奔走在不同的小区、写字楼之间。过去的一年,有欢笑也有汗水,有早起晚归的辛苦,但更多的是收获了无数个“谢谢”带来的温暖。每当我把包裹安全送到收件人的手中,看到他们脸上露出的笑容,那种成就感无法用言语来形容。

新的一年,希望自己能够继续坚守岗位,为更多人送去温暖和惊喜。我还想学习一些新的技能,比如提升沟通能力,更好地与客户交流。春节期间也是物流行业的繁忙期,我将做好准备,确保每一个包裹都能按时送达,让大家过一个安心的春节。

毛志杰(外卖员,24岁):
这一年,不管天气多冷、路多难走,只要能准时把热乎的饭菜送到顾客手上,听到那一声“谢谢”,就觉得啥都值了。很感谢永康这座城市带给我的回忆,也感谢每一位顾客的理解和支持,是你们让我在这个城市里感觉特别温暖。

我真心希望新的一年里,大家都能开开心心、平平安安。愿我们在新的年里,继续保持这份温暖与信任,一起迎接更多美好时光。

屠建平(网约车司机,45岁):
我开网约车已有3年。新的一年,我希望所有的乘客朋友们都能平安顺遂。不管是上班路上还是回家

途中,都有好心情。也希望永康越来越美丽,交通也越来越顺畅。

愿大家在新的年里事业有成,家庭幸福,身体健康,万事如意!同时,期待大家在新的年里多多支持我们司机,一起为这座城市的美好出行贡献力量。

蒋美玲(社工,36岁):
作为社工机构的负责人,过去一年,我碰到了许多挑战,也收获了满满的感动。能够携手各界力量,为社区的老人们带去温暖,为孩子们点亮希望的明灯,我感到十分荣幸。

新的一年,我衷心祝愿每一位老人都能福寿安康、笑口常开,每一名孩子都能快乐成长、梦想成真。让我们继续以爱为纽带,共同构筑和谐美好的永康,让温暖与希望如影随形。

李元一(志愿者,19岁):
祥蛇纳福,新岁启航。作为大学生志愿者,我在学院与社工的助力下,有幸于暑假邂逅永康的孩子们。这段旅程,虽不乏挑战,却满载收获与温情。孩子们纯真的笑容,是我前行的动力,更加坚定了我回馈社会的决心。

我衷心祝愿每位小朋友健康成长,笑颜常在。愿未来有更多契机,让我在永康这片热土上,继续与孩子们携手并进,共绘成长蓝图,让爱与希望的光芒照亮彼此的前行之路。

胡兰银(退休人员,74岁):
新的一年,愿自己和家人身体健康,平安喜乐。每个人都能在新的一年当中收获幸福。

我期待着与大家一起参与更多的社区活动,让我们老年人的生活更加丰富多彩。

周艳霞(电子商务话务员,31岁):
在新的年里,我期望自己能够更专业、更细致地为每一位客户服务。随着电子商务领域的持续发展,我渴望在新的一年里不断学习,提高自己的业务技能,掌握更多知识与技

术,让自己不断成长。
我期待在2025年,不仅我个人,整个电子商务行业都能迎来繁荣发展,为消费者提供更优质的购物体验,同时为我们的同行开辟更多成长的空间。最后,祝大家新年快乐,万事如意!

吴佳俊(药店经营者,23岁):
2024年对于刚大学毕业的我来说是一个很重要的节点,意味着我正式迈入了社会。我目前在管理自家的药店。

新的一年,我将多多学习专业理论知识,更好地服务患者。新的一年,希望我的家人朋友们健康幸福快乐,也祝大家身体健康,万事顺利,财源广进!

董佳莹(外贸从业者,23岁):
刚刚过去的2024年,我毕业、结婚、买房、创业。我的2024年可以用一个“累”字贯穿。但我认为,累才是人生常态。小时候,父母努力为我们撑起一片天。现在,我们长大了,当然要尽力承担起家庭的责任。

2025年是我的本命年,希望在新的一年里,我们平平安安、健健康康。如果可以,希望每一位辛勤的劳动者都能劳有所获,让每一份辛苦都得到回报。

辞旧迎新之际,我想对远在美国的老公说一句:异地不异心,我愿做你身旁的一株木棉,一起向着美好未来努力,愿2025年我们都能早日实现小目标,愿我们能尽快相聚!

黄仙芳(公交驾驶员,49岁):
2024年已经过去,感谢大家对我们的公交驾驶员的支持和理解。新的一年,让我们继续努力,共建文明和谐出行环境,共筑城市美好家园。祝大家身体健康、阖家幸福、万事如意!

周楚彬(教师,26岁):
2024年是我在金华工作的第四年。这一年,我们班的小朋友又长大

了一岁,也更懂事了。每每看着他们的笑脸,我的脑海中总能浮现出他们刚进校园时的懵懂模样,也能想象到他们将来穿上西装礼裙的大人模样。

在这里,我将最诚挚的祝福送给我的学生,也送给家乡永康的莘莘学子,祝大家快乐成长,学业有成!

王彬蓉(留学生,23岁):
2024年1月,昏黄的灯光下,一个小女孩边哭边学雅思听力。2024年12月,这个小孩站在伦敦眼下面努力地看世界。2024年的我更加独立,也更有勇气坚持自己的所见所想。2024年,我勇敢地迈出一个个舒适圈,勇敢地奔赴异国他乡。2024年是痛苦的,我不喜欢歌颂苦难,相反我想感谢这一年来即使面对一地鸡毛仍然乐观的自己。

回头望,来时的路很坎坷,但是我知道未来可期。2025年,希望自己在追求梦想的同时更加爱自己。我想告诉自己:你真的很棒。



永报姐妹花

Yong Bao Jie Mei Hua

全国巾帼文明岗
监督电话:87126426



微信关注 永报姐妹花
获取相关资讯报道

融媒记者 吕晓婷
见习记者 吕漪琳 整理